

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU
"ZELENILO" Podgorica

Broj 1133

Podgorica, 27.03. 2018 god

**DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU
"ZELENILO"- PODGORICA**

**IZVJEŠTAJ
O RADU „ZELENILO“ D.O.O - PODGORICA
ZA 2017. GODINU**

Podgorica, mart 2018. godine

SADRŽAJ

I	UVOD-	3
II	OSTVARIVANJE OSNOVNE FUNKCIJE	4
III	RAD ORGANA UPRAVLJANJA	20
IV	ODNOS I SARADNJA SA ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA I DRUGIM SUBJEKTIMA.....	20
V	ORGANIZACIJA I KADROVSKA OSPOSOBLJENOST.....	20
VI	PODACI O POSLOVNOM PROSTORU I OPREMI	21
VII	PODACI O FINANSIJSKOM POSLOVANJU	22
VIII	OCJENA STANJA I PREDLOG MJERA	28

I UVOD

Odlukom o uređivanju i održavanju zelenih površina („Služeni list CG – Opštinski propisi“ br. 09/09 i 40/15) i Statutom uređen je način rada Društva sa ograničenom odgovornošću „Zelenilo“ d.o.o – Podgorica, koji se odnosi na uređivanje, održavanje i zaštitu zelenih površina na teritoriji Glavnog grada Podgorice i opština u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci i to:

- parkovi (sportski, memorijalni, botanički, zabavni i sl.);
- zelene površine na skverovima i trgovima;
- park šume;
- zelene površine duž gradskih saobraćajnica (ulični travnjaci, drvoredi, zelene trake duž pješačkih staza, žive ograde i sl.);
- zelene površine duž uređenih obala rijeka i vodotoka;
- zelene površine pored stambenih zgrada u stambenim blokovima;
- zelene površine oko spomen obilježja i
- zelene površine ispred objekata državnih organa i organa Glavnog grada.

Zelene površine posebne namjene uređuju i održavaju pravna lica i preduzetnici, koji su imaoći prava raspolaganja, odnosno korišćenja zemljišta pod tim površinama.

Zelene površine posebne namjene su:

- u krugu zdravstvenih, socijalnih, prosvjetnih, obrazovnih, naučnih, kulturnih, sportskih i drugih ustanova;
- u krugu privrednih i drugih poslovnih objekata;
- zelene površine oko stambenih zgrada i drugih objekata osim uličnih travnjaka;
- tereni namijenjeni za sport i rekreaciju;
- zelenilo na gradskim grobljima i
- vjetrozaštitni i meliorativni zasadi i dr.

Zelene površine oko stambenih zgrada i drugih objekata održavaju etažni vlasnici, odnosno korisnici posebnog dijela zgrade, odnosno objekta.

II OSTVARIVANJE OSNOVNE FUNKCIJE

U 2017. godini „Zelenilo“ d.o.o je uspješno realizovalo planirane aktivnosti u skladu sa Programom rada, kako u pogledu finansijskih rezultata tako i u vršenju javne funkcije

Društvo intenzivno održava 644,661m² javnih zelenih površina od čega 122.361m² gradskih parkova, 160.616 m² linearnog zelenila, 361.684 m² blokovskog zelenila. Zelenilo se stara o 5.469 stabala u drvodredima grada, žardinjerama, korpama za otpatke na zelenim površinama, rekvizitima u okviru dječijih igrališta, 1.700 kom. klupa na nivou Glavnog grada i opština u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci, bunarima i hidrosistemima na javnim zelenim površinama. Ekstenzivno održava 334,3 ha prigradskog zelenila, prak šume, zeleni zaštitni pojasevi (park šuma Ljubović, Ćemovsko polje, Zlatica šuma, park šuma Gorica, Tološka šuma) kao i 894 ha zelenih površina neprivedenih namjeni (Dajbabska gora, Malo brdo) i 70 ha neurbanizovane prirodne površine u gradskom jezgrou (obale rijeka i prostore oko saobraćajnica). U 2017. godini Društvo je izradilo 8.613,65 m² novih zelenih površina, a grad je bogatiji za 572 nove sadnice. Održava javne zelene površine i u opštinama u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci.

Programom rada za 2017 godinu predviđena je realizacija poslova od javnog interesa u vrijednosti od **960.000,00** eura, dok je realizovana vrijednost poslova od javnog interesa **971.895,42** eura.

Pored redovnog održavanja javnih zelenih površina, Društvo je bilo angažovano na poslovima pejzažnog uređenja gradskog građevinskog zemljišta, u vrijednosti od **120.000,38** eura, dok je iz sopstvenih sredstava za pejzažno uređenje gradskog građevinskog zemljišta izdvojeno **5.061,23** eura.

Ukupna vrijednost izvedenih radova u izvještajnom periodu iznosi **1.096.957,03** eura.

U okviru javne funkcije, u prvoj polovini godine izvedeni su radovi u skladu sa kalendarom njegovanja koji je sezonskog karaktera (zimski i prolječni period) i izvršeno je orezivanje 251-og stabla, podizanje krošnje, potkresivanje 5.974 kom. Izvedeni su radovi na sanitarnoj sječi, koja se najvećim dijelom odnosila na park-šume Gorica, Ljubović, Zlatica i Ćemovsko polje.

Na javnim zelenim površinama zasađeno je: 106 kom. odraslih sadnica listopadnog i zimzelenog drveća, zasađeno 349 kom. i orezano 80.674 kom. sadnica žbunja, zasađeno je 232 kom. i orezano 22.148 kom. žive ograde. Na površini od 5.476 m² izvršena je sadnja sezonskog cvijeća.

Izvršeno je košenje kultivisanih površina, na arealu od 4.944.900 m² i košenje nekultivisanih površina na arealu od 77.760 m².

Izvedeni radovi košenja odnose se na uže gradsko jezgro (gradski parkovi, bulevarska ostrva i blokovsko zelenilo). Košenje je obavljano na prilaznim saobraćajnicama gradu i opštinama u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci. Košenjem su obuhvaćena razdjelna ostrva duž miniobilaznice I,II, III i IV-ta faza, razdjelna ostrva duž Jadranske magistrale, razdjelna ostrva duž Cetinjskog i Nikšićkog puta, dijela desne obale Morače u Donjoj Gorici, zelene površine duž putnog pravca od Vezirovog mosta prema Vranjskim njivama, zelene površine uz blokovski dio ulice Vojislavljevića i zelene površine u opštinama u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci.

Drugu polovinu 2017. godine obilježili su radovi na zalivanju drveća, žbunja, sezonskog cvijeća i perena, dok su bulevarska ostrva, kružni tokovi i platoi oko spomenika na 31-oj lokaciji navodnjavani hidrosistemima.

U cilju priprema za turističku sezonu akcenat je stavljen na realizaciji košenja travnjaka oko kulturnih dobara, sportskih institucija, spomen obilježja Glavnog grada,

arheološki lokalitet Duklja, zelene površine oko CNP-a i KIC-a "Budo Tomović", muzeja grada, kulturno-istorijski spomenik "Jusovača", Centar Savreme umjetnosti Crne Gore, KIC "Malesija", KIC "Zeta" i zelene površine oko SC "Morača".

Posebna pažnja posvećena je održavanju korita rijeka i potoka kao i gradskih plaža, uklanjanje samoniklog rastinja sa obala Ribnice (prostor oko knjižare „Karver“), Cijevne i Rujele, uklanjanje samoniklog rastinja sa obala Mosorskog i Savinog potoka, održavanje gradskih plaža: „Galeb“ i „Skaline“.

U izvještajnom periodu „Zelenilo“ d.o.o je održavalo, izrađivalo i ugrađivalo parkovski i dječiji mobilijar, izvršena je zamjena 994 kom. letvi na postojećim konstrukcijama, ugrađeno je 140 kom. parkovskih klupa.

U saradnji sa Službom zaštite Glavnog grada, u park šumama Gorica, Ćemovsko polje i Ljubović, organizovane su akcije na sanitarnoj sječi opožarenih suvih i oboljelih stabala, sječi panjeva, uklanjanju suvih grana, drobljenju i transportovanju biljnog otpada, kao i na uklanjanju borovog litijaša.

Zelenilo d.o.o. je u sklopu sopstvenih investicija, izvelo radove na pejzažnom uređenju i održavanju zelenih površina u KBC Crne Gore (prostor ispred Centra za patologiju i sudsku medicine) u vrijednosti od 880,12 eura.

Društvo je u martu mjesecu, prema Programu rada za 2017. godinu, u sklopu investicionih aktivnosti, izvelo radove na pejzažnom uređenju zelenih površina u Ulici Radosava Burića, ulici Nikca od Rovina (zasađeno 21 kom. odraslih stabala pinjola) i sadnji biljnog materijala na Ćemovskom polju i tom prilikom je zasađeno 45 komada odraslih sadnica pinjola.

U saradnji sa Agencijom za elektronske komunikacije, na vidikovcu na Dajbabskoj Gori kao turističko atraktivnoj lokaciji, Društvo je izvelo radove na sadnji 8 kom. odraslih sadnica listopadnog drveća.

April mjesec obilježila je akcija Crnogorskog telekoma u saradnji sa našim Društvom na oplemenjivanju zelenih površina na školskim dvorištima i to: OŠ „Štampar Makarije“, OŠ „21. Maj“, dvorište OŠ „Štampar Makarije“ bogatije je za 30 sadnica listopadnog i zimzelenog drveća, dok je dvorište OŠ „21. Maj“ bogatije za 11 sadnica drveća i 12 kom. cvjetajućeg žbunja.

Društvo je početkom mjeseca maja na Ćemovskom polju u saradnji sa predstavnicima „Hemomonta“ izvelo akciju na sadnji 100 kom. različitih sadnica listopadnog i zimzelenog drveća.

Povodom 11-godišnjice proglašenja nezavisne i međunarodno priznate Države Crne Gore, sve službe „Zelenilo“ d.o.o. maksimalno su bile angažovane na velikom broju lokacija u gradu, u cilju obilježavanja ovog značajnog jubileja.

Tokom maja mjeseca izvedeni su radovi na pejzažnom uređenju novoizgrađenog kružnog – toka ne Cetinjskom putu u vrijednosti od 9.062,86 eura.

„Zelenilo“ d.o.o. je prema Programu rada za 2017. godinu tokom juna mjeseca, realizovalo sledeće investicione aktivnosti: Pejzažno uređenje zelenih površina ispred zgrade Vrhovnog suda u Njegoševoj ulici u vrijednosti od 2.321,34 eura, ispred prostorija „Igračkoteke“ i Razvojnog centra u Ulici Bracana Bracanovića u vrijednosti od 1.429,88 eura, kao i pejzažno uređenje zelenih površina u Ulici Kralja Nikole u vrijednosti od 837,10 eura.

Stručne ekipe Društva izvele su opravku dječijeg mobilijara na trinaest dječijih igrališta na teritoriji Glavnog grada (Ulica 4. jula, Ulica Meše Selimovića, Ulica Bracana Bracanovića, Ulica Princeze Ksenije, Bulevar Jovana Tomaševića, Njegošev park, Piperska ulica, Ulica II Crnogorskog bataljona, MZ „Jedinstvo“, Ulica Đoka Miraševića, Bulevar Serdara Jola Piletića, Bulevar Pera Četkovića) u vrijednosti od 4.343,50 eura.

U sklopu sopstvenih investicija Društvo je izvelo radove na pejzažnom uređenju zelenih površina u sklopu KBC - Crne Gore u vrijednosti od 871,46 eura, kao i zelenih površina u sklopu međunarodne škole „Helen Doron” u Njegoševoj ulici u vrijednosti od 334,72 eura

„Zelenilo” d.o.o. je u saradnji sa Biciklo.me, tokom jula mjeseca izvelo radove na iskopu sadnih jama i sadnji 6 kom. odraslih listopadnih sadnica u Bul. Pera Četkovića.

U septembru mjesecu završeni su investicioni radovi, prema Programu rada za 2017. god. na postavljanju zaštitnih rešetki na drvoredu u Hercegovačkoj ulici, takođe su započeti preparni radovi na pejzažnom uređenju zelenih površina u Bul. Ivana Crnojevića. U sklopu radova na rekonstrukciji Trga Bećir bega Osmanagića, Društvo je izvršilo poslove na pejzažnom uređenju zelenih površina.

Tokom oktobra mjeseca Društvo je u saradnji sa dječijim edukativnim centrom „Pčelica”, JPU „Đina Vrbica”, PPU „Kućica”, PPU „Petar Pan”, OŠ „Mahmut Lekić”, u sklopu Dječije nedelje, u park-šumi Gorica (kod spomenika), učestvovalo na sadnji drveća u akciji „Drvo prijateljstva”.

Takođe, oktobar mjesec obilježile su i akcije sa Crnogorskim telekomom i IDEOM koji su sa našim Društvom učestvovali na oplemenjavanju zelenih površina u školskim dvorištima. Sa predstavnicima Crnogorskog telekoma u dvorištu OŠ „Vlado Milić” posađeno je 16 kom. listopadnog i zimzelenog drveća, 4 kom. žbunja, 20 kom. perena i 75 kom. žive ograde, dok je sa predstavnicima firme IDEA u dvorištu OŠ „Vladimir Nador” posađeno 14 kom. listopadnog i zimzelenog drveća, 4 kom. žbunja i 69 kom. žive ograde, a u dvorištu OŠ „Radojica Perović” posađeno je 13 kom. listopadnog i zimzelenog drveća i 69 kom. žive ograde.

Zelenilo d.o.o. je prema Programu rada za 2017. godinu tokom oktobra mjeseca završilo radove na uređenju zelenih površina u Ulici Mila Radunovića dok su novembru završeni radovi na pejzažnom uređenju razdjelnih ostrva u Bulevaru Ivana Crnojevića, i pejzažnom uređenju zelenih površina oko Doma zdravlja u Opštini u okviru Glavnog grada Tuzi.

U sklopu sopstvenih investicija „Zelenilo” d.o.o. je tokom mjeseca novembra izvelo radove na pejzažnom uređenju prostora ispred prostorija Nacionalne Turističke Organizacije Crne Gore u Ulici Marka Miljanova br. 17 u vrijednosti od 1.189,15 eura. Tom prilikom izvršena je sadnja jedne palme i 375 kom. sezonskog cvijeća.

Društvo je u saradnji sa kompanijom Comfortably Numb, učestvovalo u akciji pošumljavanja Zlaticke šume. Tom prilikom izvršena je sadnja 100 sadnica crnog bora, završeni su radovi na pejzažnom uređenju zelenih površina oko Doma zdravlja u Opštini u okviru Glavnog grada Tuzi u vrijednosti od 5.000,87 eura. Tom prilikom izvršena je sadnja 27 kom. stablašica i 210 kom. žive ograde.

„Zelenilo” doo prema Programu rada za 2017. godinu tokom novembra mjeseca završilo radove na pejzažnom uređenju zelenih površina u Vučedolskoj ulici, Bulevaru Ivana Crnojevića, Bulevaru Pera Četkovića.

Tokom mjeseca decembra Društvo je u saradnji sa NVO „Cosmo”, učestvovalo u sadnji 5 kom. odraslih sadnica u park-šumi Gorica.

Prema Programu rada za 2017. godinu tokom decembra mjeseca izvedene su preostale investicione aktivnosti. Završeni su radovi na: formiranju drvoreda u Bulevaru Peka Dapčevića, Ulici Španskih boraca i Ulici Avda Međedovića; pejzažnom uređenju zelenih površina u Bulevaru Svetog Petra Cetinjskog, Ulici Vasa Raičkovića i oko prostorija MZ „Konik”, kao i na ugradnji hidrantske mreže.

Tokom 2017. godine, Društvu je upućeno 820 zahtjeva građana, mjesnih zajednica, Sitema 48, resornog Sekretarijata i drugih subjekata. Zahtjevi su se uglavnom odnosili na održavanje, uklanjanje starih i oboljelih stabala, opravku i ugradnju parkovskog mobilijara i ozelenjavanje. Sa svim podnosiocima zahtjeva je ostvarena

komunikacija. Na 782 zahtjeva je odgovoreno, dok na 38 zahtjeva nije odgovoreno, iz tehničkih razloga.

IZVRŠENI POSLOVI IZ PROGRAMA RADA NA POSLOVIMA JAVNE FUNKCIJE

I ODRŽAVANJE DRVEĆA

- I/1 Okopavanje drveća:** Centralni park, Njegošev park, Karađorđev park, Kraljev park, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, Agencija za izgradnju i razvoj Podgorice i spomenika "V. Visockom"), KBC Crne Gore, Čemovsko polje, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO i KIC "Malesija", gradski park).
- I/2 Zalivanje drveća:** Ulica Nikca od Rovina, Bulevar Josipa Broza, Bulevar Crnogorskih serdara, Bulevar Ivana Crnojevića, Bulevar Serdara Jola Piletića, Bulevar Stanka Dragojevića, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Trg Nezavisnosti, Moskovska ulica, Njegoševa ulica, Karađorđeva ulica, Ulica Slobode, Bulevar Mihaila Lalića, Bulevar Srđana Aleksića, Bulevar Revolucije, mlade sadnice u gradskim parkovima, Ulica Nikca od Rovina, Ulica Avda Međedovića, park - šuma Zlatica, Ulica Blaža Jovanovića, Čemovsko polje, Bulevar Ibrahima Dreševića, Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Bulevar Miloša Rašovića, Bulevar Save Kovačevića, Cetinjski put, Bulevar V Proleterske.
- I/3 Ankerisanje drveća:** Ulica Bratstva i jedinstva, KBC Crne Gore (prostor ispred Centra za patologiju i sudsku medicinu), Ulica Slobodana Škerovića, Ulica Ivana Milutinovića, Ulica Blaža Jovanovića, Karađorđev park, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Miloša Rašovića, Bulevar V Proleterske, OŠ "Štampar Makarije", Beogradska ulica br. 2, Ulica Zmaj Jovina, Čemovsko polje (prostor oko parka za kućne ljubimce, prostor oko trim-staze), Bulevar Serdara Jola Piletića, Romanovih ulica, Ulica Milana Raičkovića, prostor oko stadiona FK "Kom", Bulevar Mihaila Lalića, park-šuma Gorica, Balšića ulica, Ulica Zetskih vladara, Ulica Buda Tomovića, OŠ "Božidar Vuković – Podgoričanin".
- I/4 Zamjena vezova:** Ulica Bratstva i jedinstva, KBC Crne Gore (prostor ispred Centra za patologiju i sudsku medicinu), Ulica Slobodana Škerovića, Ulica Ivana Milutinovića, Ulica Blaža Jovanovića, Karađorđev park, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Miloša Rašovića, Bulevar V Proleterske, OŠ "Štampar Makarije", Beogradska ulica br.2, Ulica Zmaj Jovina, Čemovsko polje – (prostor oko parka za kućne ljubimce, prostor oko trim-staze), Bulevar Serdara Jola Piletića, Romanovih ulica, Ulica Milana Raičkovića, prostor oko stadiona FK "Kom", Bulevar Mihaila Lalića, park-šuma Gorica, Balšića ulica, Ulica Zetskih vladara, Ulica Buda Tomovića, OŠ "Božidar Vuković – Podgoričanin".
- I/5 Orezivanje drveća Ø krošnje preko 5m:** Balšića ulica br. 37, Bulevar Revolucije, Zagrebačka ulica, Bulevar Save Kovačevića, Ulica 4. jula, Karađorđeva ulica, Bulevar Ivana Crnojevića br. 34, 43,48, 71 (blokofske površine), Beogradska ulica, Ulica Vaka Đurovića, Bulevar Revolucije (blokofske zelenilo), Ulica Ivana Milutinovića (blokofske zelenilo), Ulica Kralja Nikole br. 18, 111, 257 (blokofske zelenilo), Ulica 27. marta (blokofske zelenilo), Ulica

Princeze Ksenije, Trg Nezavisnosti, Ulica Bracana Bracanovića, Ulica 4. jula br. 30, Ulica Buda Tomovića br. 24, Vojislavljevića ulica, Ulica Đoka Miraševića br. 31, Ulica Gavra Vukovića, Ulica Meše Selimovića, MZ "Donja Gorica", Gimnazija "Slobodan Škerović", Ulica Radosava Burića, Balšića ulica, Bulevar Save Kovačevića br. 50, park-šuma Gorica, Beogradska ulica br. 38, Ulica Janka Đonovića br. 1, Atinska ulica, Ulica Princeze Ksenije (prostor oko JPU "Đina Vrbica"), Trg Božane Vučinić, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi .

- I/6 **Orezivanje drveća Ø krošnje do 5m:** Bulevar Crnogorskih serdara, Hercegovačka ulica br. 55, Bulevar Revolucije (blokovsko zelenilo), Ulica Kralja Nikole (blokovsko zelenilo), Ulica 27. marta (blokovsko zelenilo), Trg Nezavisnosti, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Ivana Crnojevića, Ulica Radosava Burića, Bulevar Jovana Tomaševića, Ulica Vojislava Grujića.
- I/7 **Sadnja listopadnog drveća:** Blaža Jovanovića, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Miloša Rašovića, Ulica Milana Raičkovića, Čemovsko polje (prostor oko trimstaze), OŠ "Božidar Vuković Podgoričanin", Balšića ulica, Ulica Bratstva i jedinstva, Ulica Zetskih vladara, Karađorđev park, park-šuma Gorica, Ulica Buda Tomovića, OŠ "Božidar Vuković – Podgoričanin".
- I/8 **Sadnja zimzelenog drveća:** Ulica Bratstva i jedinstva, Ulica Slobodana Škerovića, Ulica Ivana Milutinovića, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Miloša Rašovića, OŠ "Vlado Milić", Bulevar V Proleterske, Ulica Zmaj Jovina, Romanovih ulica, park-šuma Gorica, park – šuma Zlatica .
- I/9 **Sječa suvog, oboljelog i drveća sklonog padu:** park-šuma Tološi, Čemovsko polje, Ulica Džona Džeksona, Ulica Velimira Terzića, Moskovska ulica, Ulica Vasa Raičkovića, arheološki lokalitet "Duklja", Ulica Blaža Jovanovića, Ulica Nikole Tesle, Beogradska ulica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Ulica Svetozara Markovića, Vučedolska ulica, Karađorđeva ulica, Karađorđev park, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Kralja Nikole, park Kruševac (dvorac Kralja Nikole), Beogradska ulica, park-šuma Gorica, prostor oko Doma zdravlja na Koniku, Univerzitetski park, park-šuma Zlatica, Ulica 27. marta, prostor oko pješačkog mosta "Andrije Kažića", Ulica Iva Andrića, Bulevar Šarla de Gola (trim staza), Bulevar Ivana Crnojevića, park-šuma Ljubović, Ulica Vaka Đurovića, Bulevar Revolucije (blokovsko zelenilo), Ulica Princeze Ksenije (blokovsko zelenilo), Ulica 4. jula br. 30, Ulica Buda Tomovića, MZ "Blok V", Njegošev park, Bulevar Save Kovačevića, Mareza, OŠ "Štampar Makarije", Ulica Bratstva i jedinstva, Bulevar Serdara Jola Piletića, Trg Nikole Kovačevića, Ulica IV Proleterske, putni pravac Podgorica-Petrovac, Aerodromska ulica, Hercegovačka ulica, Ulica Slobode, Ulica Bracana Bracanovića, Ulica I proleterske, MZ "Donja Gorica", Ulica Bore Stankovića, Vijenac Kosovskih junaka, korito rijeke Ribnice (dio kod Tabakčkog mosta), Ulica Radosava Burića br. 84, Ulica Žarka Zrenjanina, Ljubljanska ulica, Trg Nezavisnosti, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (Mojanovići, Bijelo polje, Balabani, prostor ispred zgrade GO, Tomića uba – sportsko igralište).
- I/10 **Sječa drveća sklonog padu sa upotrebom dizalice:** Ulica Velimira Terzića, Moskovska ulica, Bulevar Save Kovačevića, Karađorđev park, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica 27. marta, Karađorđeva ulica, Beogradska ulica, Bulevar Ivana Crnojevića, Ulica Vaka Đurovića, Bulevar Revolucije (blokovsko zelenilo), Ulica

Princeze Ksenije (blokovo zelenilo), Ulica Bračana Bračanovića, MZ "Donja Gorica", Ulica Rista Ratkovića, Ulica Blaža Jovanovića, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, OŠ "Štampar Makarije", Ulica Miljana Vukova, Ulica Miladina Popovića, Ulica Kralja Nikole br. 174, Ulica 27. marta br. 64, Bulevar Jola Piletića, JPU "Đina Vrbica", park-šuma Gorica, Ulica Steva Boljevića, Bokeška ulica, KBC Crne Gore, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (gradski park).

II ODRŽAVANJE ŽBUNJA

- II/1 Detaljno čišćenje žbunja:** Bulevrska ostrva, parkovske i blokovske površine, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada), Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore i Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice).
- II/2 Okopavanje žbunja:** Njegošev park, Centralni park, Karađorđev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore i Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), park Kruševac (dvorac Kralja Nikole), Bulevar V Proleterske (kružni tok), Kraljev park, Njegošev park.
- II/3 Oreživanje žbunja:** Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Revolucije, Karađorđeva ulica, Ulica Omladinskih brigada, Bulevar Ivana Crnojevića (blokovo zelenilo, prostor oko mosta "Milenijum"), Beogradska ulica (blokovo zelenilo), Ulica Bračana Bračanovića (blokovo zelenilo), Ulica 4. jula (blokovo zelenilo), Bulevar Revolucije (blokovo zelenilo), Ulica Ivana Milutinovića (blokovo zelenilo), Ulica 27. marta (blokovo zelenilo), Ulica Princeze Ksenije (blokovo zelenilo), KBC Crne Gore, Ulica Buda Tomovića (blokovo zelenilo), prostor oko knjižare "Karver", Ulica Bratstva i jedinstva (blokovo zelenilo), Jerevanska ulica (blokovo zelenilo), Vojislavljevića ulica, MZ "Blok V", Njegošev park, Moskovska ulica, Ulica 13. jula, Bulevar Stanka Dragojevića, Bulevar Pera Četkovića, Bulevar Josipa Broza, Ulica Marka Miljanova, Bulevar V Proleterske (kružni tok), Bulevar Mitra Bakića, Bulevar Save Kovačevića, Cetinjski put, Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok, razdjelno ostrvo), Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), MZ "Zagorič", Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, Crvenog krsta, dječije igralište), Ivanov park, Centralni park, Bulevar Jola Piletića, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Vaka Đurovića, Karađorđev park, KIC „Budo Tomović“, Ulica Vuka Karadžića (prostor oko zgrade Uprave lokalnih javnih prihoda, prostor oko Kuslevove kuće), Bulevar Crnogorskih serdara, Kraljev park, Cetinjski put, Ulica Radosava Burića, Bulevar Ibrahima Dreševića, Ulica Vasa Raičkovića (blokovo zelenilo), Malo brdo, Ulica Gavra Vukovića, Aerodromska ulica (blokovo zelenilo), park Kruševac (dvorac Kralja Nikole, dječiji park), Ulica Svetlane Kane Radević, prostor oko spomen obilježja u Farmacima, Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Ulica Rista Stijovića, Ulica Velimira Terzića, Ulica Nikca od Rovina, Bulevar Mihaila Lalića, Ulica Svetozara Markovića, Ulica Ivana Vujoševića, Ulica Spasoja Raspopovića, Vardarska ulica, Studentska ulica, MZ "Blok V", Ulica Meše Selimovića, Ulica Blaža Jovanovića, Baku ulica, Trg Svetog Petra Cetinjskog, prostor oko MZ "Donja Gorica", Ulica Radosava Burića (dječije igralište), Ulica Mila Radunovića.

- II/4 **Sadnja listopadnog žbunja:** Kraljev park.
- II/5 **Sadnja zimzelenog cvijeća:** KBC Crne Gore, Bulevar Vilija Branta, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Ibrahima Dreševića, Ulica Pilota Cvetkovića i Milojevića, Beogradska ulica br. 2, Centralni park, Romanovih ulica, Ulica Radosava Burića br. 288, Ulica Slobode br. 72, Kraljev park, Trg Bećir bega Osmanagića, Ulica Zetskih vladara.
- II/6 **Sječa-krčenje suvog žbunja:** Bulevar Pera Četkovića, Ulica Nikca od Rovina, Moskovska ulica (kružni tok).
- II/7 **Zalivanje žbunja:** bulevarska ostrva, parkovske površine, blokovske površine, prostor oko javnih ustanova i spomen obilježja.
- II/8 **Tretiranje korova herbicidima:** Park-šuma Ljubović, park-šuma Gorica.

III ODRŽAVANJE ŽIVE OGRADE

- III/1 **Orezivanje i formiranje žive ograde:** Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Dječija ulica, Bulevar Revolucije, Karađorđeva ulica, Bulevar Crnogorskih serdara, Bulevar Ivana Crnojevića (blokovske površine), Beogradska ulica (blokovske površine), Ulica Vaka Đurovića, Ulica Bracana Bracanovića (blokovsko zelenilo), Ulica 4. jula (blokovsko zelenilo), Bulevar Revolucije (blokovsko zelenilo), Ulica Ivana Milutinovića (blokovsko zelenilo), OŠ "Savo Kažić" – Barutana, Ulica 27. marta (blokovsko zelenilo), Ulica Princeze Ksenije (blokovsko zelenilo), park Kruševac (dvorac Kralja Nikole), KBC Crne Gore, Ulica Buda Tomovića (blokovsko zelenilo), Ulica Bratstva i jedinstva (blokovsko zelenilo), Jerevanska ulica (blokovsko zelenilo), Atinska ulica, Vojislavljevića ulica, MZ "Blok V", Njegošev park, Balšića ulica, Bulevar Ivana Crnojevića, Bulevar Mitra Bakića, Bulevar Save Kovačevića, Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), Cetinjski put, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Vučedolska ulica, Bulevar Stanka Dragojevića, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, dječije igralište), Bulevar Pera Četkovića, Bulevar Josipa Broza, Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Bulevar Miloša Rašovića, Ivanov park, Moskovska ulica, Centralni park, Bulevar Jola Piletića, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Vaka Đurovića, Dječija ulica, KIC „Budo Tomović“, Trg Božane Vučinić, Ulica Radosava Burića, Ulica 4. jula, Bulevar Mitra Bakića, Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Ulica Malo brdo, Ulica Gavra Vukovića, Aerodromska ulica (blokovsko zelenilo), Ulica Đoka Miraševića, Ulica Dositeja Obradovića (Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju), Ulica SKOJ-a, Ulica Rista Stijovića, Bulevar Peka Dapčevića, Trg Nezavisnosti, Ulica Vasa Raičkovića, prostor oko Kuslevove kuće, Ulica Marka Miljanova, Kraljev park, Ulica Nikca od Rovina, Ulica Meše Selimovića (dječije igralište), Tološka šuma, Ulica Radosava Burića (dječije igralište), prostor oko MZ "Donja Gorica", Ulica Mila Radunovića, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko spomen obilježja), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko Doma zdravlja, prostor oko KIC-a "Malesija").

- III/2 Okopavanje žive ograde:** Njegošev park, Centralni park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore), Ivanov park, Karađorđev park, park Kruševac (dvorac Kralja Nikole),
- III/3 Zalivanje žive ograde:** Ivanov park, Njegošev park, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Josipa Broza, Dječija ulica, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Bulevar Ivana Crnojevića, Bulevar Crnogorskih serdara, Bulevar Stanka Dragojevića, Cetinjski put, Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Bulevar Milana Rašovića, Bulevar Save Kovačevića.
- III/4 Sadnja žive ograde:** prostor ispred Arhitektonskog fakulteta, Ulica 27. marta, Bulevar Ivana Crnojevića br. 54 i 71, Bulevar Miloša Rašovića, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 105, Bulevar Crnogorskih serdara, Bulevar Save Kovačevića, Bulevar Josipa Broza, Ulica Svetozara Markovića, Aerodromska ulica, Ulica Kralja Nikole 296.

IV ODRŽAVANJE RUŽA

- IV/1 Orezivanje - formiranje ruža:** Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Centralni park, Kraljev park.
- IV/2 Zalivanje ruža:** Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Centralni park, Kraljev park.

V ODRŽAVANJE PERENA

- V/1 Okopavanje perena:** Centralni park, Bulevar Srđana Aleksića, Kraljev park, Bulevar V Proleterske (kružni tok).
- V/2 Orezivanje perena:** Centralni park, Bulevar Srđana Aleksića, Kraljev park, Cetinjski put, Bulevar Revolucije, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade CG), Bulevar Ivana Crnojevića, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog.
- V/3 Zalivanje perena:** Cetinjski put, Centralni park, Bulevar Revolucije, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade CG), Bulevar Ivana Crnojevića, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Kraljev park.

VI ODRŽAVANJE SEZONSKOG CVIJEĆA

- VI/1 Sadnja sezonskog cvijeća:** Njegošev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore i Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), Ivanov park, Atinska ulica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (prostor oko spomenika Kralja Nikole, blokovsko zelenilo), Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), park Kruševac (dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Ulica Rista Stijovića, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada), Ulica Blaža Jovanovića, Ulica Slobode br. 72., Cetinjski put

(kružni tok), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO i KIC "Malesija"), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko zgrade GO i spomen obilježja).

- VI/2 Zalivanje sezonskog cvijeća:** Njegošev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, zgrade Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (razdjelno ostrvo), Ivanov park, prostor oko spomenika Kralju Nikoli, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Ulica Rista Stijovića, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada), Karađorđev park, Atinska ulica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (prostor oko spomenika „A. Puškinu“), Moskovska ulica (kružni tok), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO).
- VI/3 Plitko okopavanje cvijeća:** Njegošev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (razdjelno ostrvo), Ivanov park, prostor oko spomenika Kralju Nikoli, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Karađorđev park, Atinska ulica, Ulica Rista Stijovića, Moskovska ulica (kružni tok), Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci.
- VI/4 Prihranjivanje cvijeća mineralnim đubrivom:** Njegošev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore i Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), Ivanov park, Atinska ulica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (prostor oko spomenika Kralja Nikole, blokovsko zelenilo, razdjelno ostrvo), Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), Park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Ulica Rista Stijovića, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada), Njegošev park, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO i KIC "Malesija"), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko zgrade GO i spomen obilježja).
- VI/5 Čišćenje otpada iz cvijeća:** Njegošev park, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore, Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice), Bulevar Džordža Vašingtona (kružni tok), Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (razdjelno ostrvo), Ivanov park, prostor oko spomenika Kralju Nikoli, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Karađorđev park, Atinska ulic, Ulica Rista Stijovića, Moskovska ulica (kružni tok), Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci.

VII ODRŽAVANJE TRAVNJAKA

- VII/1 Mašinsko košenje uređenih površina (parkovi, bulevarske trake, javne ustanove itd),**
- VII /2 Detaljno grabuljanje intenzivno uređenih površina,**
- VII/3 Mašinsko košenje intenzivno uređenih stambenih površina i stambenih blokova,**

VII/4 Grabuljanje travnjaka sa utovarom: Bulevar Šarla de Gola (trim-staza), Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Revolucije, Karađorđeva ulica, Beogradska ulica (blokofske površine), Bulevar Ivana Crnojevića (blokofske površine, razdjelno ostrvo, prostor oko mosta "Milenijum"), Ulica Vaka Đurovića, Ulica Bracana Bracanovića (blokovsko zelenilo), Ulica 4. jula (blokovsko zelenilo), Ulica Ivana Milutinovića (blokovsko zelenilo), Ulica Vlada Četkovića, Ulica Kralja Nikole (blokovsko zelenilo), Ulica 27. marta (blokovsko zelenilo), Ulica Princeze Ksenije (blokovsko zelenilo), KBC Crne Gore, Ulica Buda Tomovića (blokovsko zelenilo), prostor oko knjižare "Karver", Ulica Bratstva i jedinstva (blokovsko zelenilo), Ulica Janka Đonovića, Jerevanska ulica (blokovsko zelenilo), Vojislavljevića ulica, Atinska ulica, Vijenac Danila Kiša, MZ "Blok V", Njegošev park, Ulica Radosava Burića, Karađorđev park, Ulica Marka Miljanova, Bulevar Jovana Tomaševića, Balšića ulica, Arheološki lokalitet "Duklja", Bulevar Jola Piletića, Ulica 13. jula, Bulevar Mitra Bakića, Bulevar Ibrahima Dreševića, Bulevar Save Kovačevića, Bulevar Srđana Aleksića, Bulevar Crnogorskih serdara, Cetinjski put, Bulevar Džordža Vašingtona (blokovsko zelenilo, kružni tok), prostor oko mosta Yunion bridž, Bulevar Revolucije, Bulevar Mihaila Lalića, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Bulevar Svetog Petra Cetinjskog (razdjelno ostrvo, blokofske površine, prostor iza natpisa "Podgorica"), Bulevar Stanka Dragojevića, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade CG, Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice, Crvenog Krsta, spomenika "V. Visockom", dječije igralište), Ulica Veljka Vlahovića, Bulevar Pera Četkovića, Bulevar Peka Dapčevića, Bulevar Josipa Broza (razdjelno ostrvo, kružni tok), Ulica Rista Stijovića, Ulica 4. jula (blokovsko zelenilo, kružni tok), Bulevar Vojvode Stanka Radonjića, Bulevar Miloša Rašovića, Ivanov park, Bulevar Vilija Branta, park Kruševac (dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Ulica dr Ljubomira Rašovića, Ljubljanska ulica, Ulica Džona Džeksona, Đečevića ulica, Ulica Meše Selimovića (blokovsko zelenilo, dječije igralište), park-šuma Tološi, Ulica Nikca od Rovina (prostor oko spomen obilježja), Ulica Svetozara Markovića, zelene površine kod spomenika "Generala Vasa Brajovića", Ulica Dositeja Obradovića (prostor oko Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju), Centralni park, Ulica Ivana Milutinovića sportsko-rekreativne površine kod Sportskog centra "Morača", Bulevar Jola Piletića (razdjelno ostrvo, blokofske površine), prostor oko OŠ "21. Maj", Ulica Đoka Miraševića (blokofske površine), Nikšićki put, Kraljev park, Ulica 8. marta, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Novaka Miloševa (blokovsko zelenilo), Ulica Vaka Đurovića (blokovsko zelenilo, kružni tok), park-šuma Gorica, Partizanski put, prostor oko spomen obilježja na Marezi, Ulica Zetskih vladara, putni pravac Podgorica-Petrovac, Ulica Vasa Raičkovića (blokovsko zelenilo), Moskovska ulica (blokovsko zelenilo, razdjelno ostrvo, kružni tok), Ulica Romanovih, OŠ "Štampar Makarije", MZ "Zabjelo", park-šuma Ljubović, Ulica Ivana Vujoševića, Ulica Obala Ribnice, Skopska ulica br. 21, prostor oko spomen obilježja Ljubović, Malo brdo, Ulica Gavra Vukovića, OŠ "Sutjeska", Aerodromska ulica (blokovsko zelenilo), park-šuma Zlatica, Stadion malih sportova, Ulica Radoja Jovanovića, Ulica Goce Delčeva, Ulica Branka Čopića, Ulica Nikole Tesle, Kasarna Zagorič, MZ "Blok VI", prolaz Arsenija Čarnojevića, Bulevar Srđana Aleksića, Ulica Avda Međedovića, Ulica Bore Stankovića, Ulica Blaža Jovanovića, Nikšićki put, Hecegovačka ulica, Ulica SKOJ-a, prostor oko Kuslevove kuće, Dječija ulica, Ulica Veljka Vlahovića - prostor oko pomoćnih terena FK "Budućnost", Ulica Velimira Terzića, Vijenac Kosovskih junaka, prostor oko stadiona FK "Ribnica", gradska plaža "Galeb", Ulica Arsenija Boljevića,

prostor oko pješačkog mosta "Andrije Kažića", Ćemovsko polje (prostor oko dječijeg igrališta, trim staze, parka za kućne ljubimce, Bulevar Šarla de Gola), prostor oko MZ "Konik", Ulica Svetlane Kane Radević, prostor oko spomen obilježja na Koniku, prostor oko MZ "Tološi", prostor oko spomen obilježja u park-šumi Gorica, prostor oko spomen obilježja u Farmacima, Skaline, prostor oko FK "Kom", prostor oko narodne kuhinje na Konik, Trg Božane Vučinić, Kozaračka ulica, Ulica Franca Rozmana, Sarajevska ulica, Ulica 8. jula, Ulica Zetskog odreda, Crnojevića ulica, Ulica Blažene Ozane, Bulevar Georgija Žukova, Bulevar V Proleterske, Ulica Miloja Pavlovića, Ulica Iveze Vukova, Zagrebačka ulica, gradska plaža na Zeti - Vranjske njive, putni pravac prema Aerodromu Podgorica, Kučka ulica, Trg Argentina, Ulica Radovana Zogovića, Vučedolska ulica, Ulica Slobode, Ulica Spasoja Raspopovića, Ulica Iva Vizina, Baku ulica, Mosorski potok, Dječija ulica, Ulica Admirala Zmajevića, Ulica Radoja Domanovića, OŠ "Pavle Rovinski", Trg Svetog Petra Cetinjskog, prostor oko MZ "Donja Gorica", zelena površina kod SC "Morača", Ulica Marka Miljanova - prostor oko zgrade JU "Muzeji i galerije", putni pravac Vranjske njive - Pričelje, Ulica Španskih boraca, Trg Bećir bega Osmnagića, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (Šipčanik – prostor oko trafostanice, Vuksanlekići – putni pravac, prostor oko Milješkog bunara, prostor oko zgrade GO, glavna ulica, gradski park, prostor oko: Doma zdravlja, KIC-a "Malesija", stare zgrade "Titex-a", Stanice policije, i stadiona FK "Dečić", prostor iza OŠ "Mahmut Lekić", dječije igralište Milješ, spomen obilježje Cijevna i Vuksanlekići, prostor oko Medrese "Mehmed Fatih", Gimnazija "25. Maj", korito rijeke Rujele, Sukuruć - dvorište OŠ i Dom kulture, Vitoja - dječije igralište, Podhum, Dinoša – mjesno groblje), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko zgrade GO, Doma zdravlja, prostor oko spomen obilježja, razdjelna ostrva i kružni tokovi duž bulevara od brda Bjelastavica do kružnog toka u Goričanima, Dom omladine: Mojanovići, Berislavci, Mahala i Mataguži, pješačka staza od OŠ "Milan Vukotić" do spomen obilježja u mjestu Tomića uba, plato pored kuće Ćetkovića - Anovi, dvorište OŠ "Niko Maraš" – Bijelo Polje, prostor oko OŠ "Zarija Vujošević" – Mataguži, putni pravac Berislavci – Plavnica, igralište – Balijače, park –šuma Beglaci, igralište kod Doma omladine u Golubovcima, saobraćajnica - Goričani, dvorište vrtića u Golubovcima, Vukovci – spomenik palim borcima, sportsko igralište: Srpska i Balijače, plato ispred škole u Bijelom Polju.

- VII/5 Čišćenje parkova od papira i drugog otpada:** Njegošev park, Ivanov park, Kraljev park, Karađorđev park, Centralni park, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada i CNP-a), Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko zgrade Agencije za izgradnju i razvoj Podgorice i stare zgrade Vlade Crne Gore), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO, KIC-a "Malesija", gradski park), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko zgrade GO i spomen obilježja).
- VII/6 Prihranjivanje travnjaka mineralnim đubrivom:** Centralni park, Kraljev park, Ivanov park, park Kruševac (dječiji park).
- VII/7 Obnavljanje sjetva travnjaka:** Beogradska ulica br. 2, Centralni park, Karađorđev park..
- VII/8 Zalivanje travnjaka:** Njegošev park, Ivanov park, Kraljev park, Karađorđev park, Centralni park, park Kruševac, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog

grada i CNP-a), bulevarska ostrva, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko zgrade GO, KIC-a "Malesija", gradski park), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (prostor oko zgrade GO i spomen obilježja).

VIII ODRŽAVANJE OPREME, STAZA I TRANSPORT

- VIII/1 Čišćenje korova sa staza:** Kraljev park, Njegošev park, Karađorđev park, Centralni park, park Kruševac (dvorac Kralja Nikole).
- VIII/2 Oправка dječijih sprava:** Ulica Vasa Raičkovića (dječije igralište), Dječije igralište – Ulica Isidore Sekulić, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (Mojanovići – dječije igralište).
- VIII/3 Oправка parkovskih klupa – zamjena letava:** MZ "Donja Gorica" (prostor oko mjesnog groblja), Bulevar Stanka Dragojevića, Njegošev park, Ulica Kralja Nikole br. 53, park-šuma Tološi (prostor oko spomen obilježja), Ulica Ivana Vujoševića, MZ "Blok V", Ulica Blaža Jovanovića, Ulica Meše Selimovića, Ulica Svetozara Markovića br. 8, Orijenka ulica, Ulica 27. marta, Ulica Bracana Bracanovića br. 34, Karađorđev park, Bulevar Save Kovačevića br. 50-52, Ulica Steva Boljevića, Njegoševa ulica, Univerzitet Crne Gore, MZ "Zabjelo", Ulica Mitra Bakića br. 74, 92, 110,112, Ulica Đoka Miraševića br. 45, Ulica Svetozara Markovića br. 24, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore), Bulevar Revolucije, Vijenac Danila Kiša br. 1, Centralni park, Bulevar Ivana Crnojevića br. 28, 36 - 44, (dječije igralište), sportsko igralište, Ulica Marka Miljanova br. 3, park-šuma Ljubović, prostor oko spomen obilježja na Marezi, Bulevar Save Kovačevića br. 13, Jerevanska ulica br. 40-44,(dječije igralište), Karađorđeva ulica (dječije igralište) , Ulica Novaka Miloševa, Bulevar Jola Piletića br. 9, Moskovska ulica (sportsko igralište), Ulica Oktobarske revolucije br. 100-106, Ivanov park, park Kruševac (dvorac Kralja Nikole), Ulica Husinskih rudara (sportsko igralište), Ulica Princeze Ksenije br. 5-11, MZ "Blok V" (Ulica Blaža Jovanović, Ulica Meše Selimovića, dječije igralište), Ulica Vasa Raičkovića (dječije igralište), Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (OŠ "Zarija Vujošević , prostor oko spomen obilježja)
- VIII/4 Farbanje parkovskih klupa:** Bulevar Stanka Radonjića.
- VIII/5 Zamjena oštećenih hidranata:** Centralni park, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, park Kruševac (Dječiji park, dvorac Kralja Nikole), Ivanov park, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Glavnog grada), Bulevar Ibrahima Dreševića, Cetinjski put, Bulevar Josipa Broza, Bulevar V Proleterske, Bulevar Jovana Tomaševića, Bulevar Ivana Crnojevića (prostor oko mosta "Milenijum"), Njegošev park, Bulevar Revolucije, Ulica Svetlane Kane Radević, Karađorđev park, Bulevar Pera Četkovića, Ulica Bracana Bracanovića, Bulevar Džordža Vašingtona, Trg Nezavisnosti, Bulevar Stanka Dragojevića, Bulevar Serdara Jola Piletića, Kraljev park, Bulevar Save Kovačevića, Moskovska ulica (kružni tok), Ulica Nikca od Rovina, Bulevar Crnogorskih serdara, Cetinjski put, prostor oko OŠ "Maksim Gorki", prostor oko OŠ "Maksim Gorki"
- VIII/6 Transport traktorom:** Transport sadnog materijala, utovar i odvoz raznog otpadnog biljnog materijala (grane, debla itd.).

VIII/7 Transport poluteretnim vozilom: Prevoz radne snage, sadnog materijala, sitnog alata i drugih svakodnevnih potreba za realizaciju pozicije radova predvidjenih planom.

IX ODRŽAVNJE PRIGRADSKOG ZELENILA

IX/1 Sječa panjeva: Čemovsko polje (prostor oko parka za kućne ljubimce).

IX/2 Sječa – proreda stabala: Đečevića ulica, Mareza, Bulevar Save Kovačevića (blokovo zelenilo), Malo brdo, Ulica Gavra Vukovića, Stadion malih sportova, Ulica Nikole Tesle, Kasarna Zagorič, Bulevar Pera Četkovića (polukružni skver), Ulica Džona Džeksona, Ulica Veljka Vlahovića - prostor oko pomoćnih terena FK „Budućnost“, gradska plaža „Galeb“, Ulica Arsenija Boljevića, Ulica Bratstva i jedinstva, prostor oko pješačkog mosta „Andrije Kažića“, Skaline, Ulica Kralja Nikole, Crnojevića ulica, Ulica Miloja Pavlovića, putni pravac Podgorica – Petrovac, Kučka ulica, park-šuma –Tološi, Bulevar V Proleterske, Ulica Vuka Karadžića, Bulevar Peka Dapčevića, Ulica Svetozara Markovića, Ulica Vasa Raičkovića, Ulica Svetlane Kane Radević, Bulevar Džordža Vašingtona, Ulica Ljubomira Rašovića, Ulica Bracana Bracanovića, Bulevar Jola Piletića, Ulica 13. jula, putni pravac Vranjske njive – Prielje, prostor oko spomen obilježja Ljubović, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci (saobraćajnica Balabani), Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko Doma zdravlja, Podhum).

IX/3 Čišćenje površina od samoniklog rastinja: Ulica Bratstva i jedinstva, Trg Nikole Kovačevića, Đečevića ulica, Ulica Vaka Đurovića, Ulica Vasa Raičkovića, Đečevića ulica, OŠ „Štampar Makarije“, Mareza, Bulevar Save Kovačevića (blokovo zelenilo), Ulica Nikole Tesle, Ulica 27. marta, park-šuma Gorica, Ulica Veljka Vlahovića - prostor oko pomoćnih terena FK „Budućnost“, gradska plaža „Galeb“, Ulica Arsenija Boljevića, prostor oko pješačkog mosta „Andrije Kažića“, Ulica Kralja Nikole, Bulevar Džordža Vašingtona, prostor oko spomen obilježja na Marezi, Bulevar Ivana Crnojevića, par-šuma Toliši (prostor oko MZ „Tološi“), Skaline, Bulevar Crnogorskih serdara, Cetinjski put, Ulica 8. marta, park-šuma Ljubović, Trg Božane Vučinić, Ulica Franca Rozmana, Ulica Zetskog odreda, Crnojevića ulica, Ulica Radosava Burića, Ulica Buda Tomovića, Bulevar Vilija Branta, Ulica Miloja Pavlovića, Ulica Vukice Mitrović, Ulica Iveze Vukova, gradska plaža na Zeti – Vranjske njive, putni pravac prema Aerodromu Podgorica, putni pravac Podgorica – Petrovac, Ulica Rista Stijovića, Bulevar Revolucije, Kučka ulica, Bulevar V Proleterske, Ulica Radovana Zogovića, Ulica Velimira Terzića, Bulevar Crnogorskih serdara, prostor oko spomen obilježja na Marezi, Ulica Đulje Jovanovića – prostor oko spomen obilježja, Partizanski put, Ulica dr Milutina Kažića, Njegošev park, prostor oko OŠ „21. Maj“, Ulica Iva Vizina, Centralni park, Bulevar Mihaila Lalića, Kraljev park, Ulica Svetlane Kane Radević, Ulica dr Ljubomira Rašovića, Ulica 13. jula, Ulica Gavra Vukovića, Ulica Janka Đonovića, putni pravac Vranjske njive – Prielje, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci – Mojanovići, prostor duž lokalnih saobraćajnica, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor oko Doma zdravlja, Podhum).

IX/4 Potkresivanje drveća - podizanje krošnje: MZ „Blok VI“, Ulica Veliše Popovića, Bulevar Save Kovačevića, Vučedolska ulica, Bokeška ulica, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Ivana Crnojevića br. 71, (blokovo zelenilo, prostor oko mosta „Milenijum), Ulica Miloša Obilića, Ulica Bracana Bracanovića

br. 22, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Vasa Raičkovića, Ulica Bratstva i jedinstva, prostor iza kasarne „Masline“, Bulevar Jola Piletića, Ulica Blaža Jovanovića, Ulica Miljana Vukova br. 55, Ulica Radosava Burića br. 107, 292, Ulica Luke Boljevića, Ulica 27. marta, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore), park – šuma Gorica, Bulevar Revolucije, Ulica Kralja Nikole, Bulevar Džordža Vašingtona, park-šuma Gorica, Bulevar Stanka Dragojevića (JPU „Ljubica Popović“), Trg Božane Vučinić, Ulica Oktobarske revolucije, Beogradska ulica, putni pravac Podgorica – Petrovac, prostor oko spomen obilježja na Marezi, Ulica Petra Dedića, Ulica 13. jula br. 11, Cetinjski put, Ulica Spasoja Raspopovića, Ulica Svetozara Markovića, Ulica Ivana Milutinovića, Cvijetna ulica, Ulica Marka Miljanova, MZ „Blok V“, Ulica Meše Selimovića, Ulica Blaža Jovanovića, Cetinjski put (prostor oko starog Duvanskog kombinata), Hotska ulica, Ulica Nikole Tesle, Ulica Španskih boraca, park Kruševac (Dječiji park), Ulica 13. Jula (prostor ispred zgrade Osnovnog državnog tužilaštva), Ulica Ilije Plamenca, Prolaz Gavrila Dožića, Njegoševa ulica, Ulica Mila Radunovića, Ulica Gavra Vukovića, Moskovska ulica, Ulica Ivana Vujoševića, Ulica 4. jula, Trg Nezavisnosti, Bulevar Mihaila Lalića, Ulica 8. marta, Ulica Janka Đonovića, Ivanov park, Zlatička šuma, Karađorđev park, JPU „Đina Vrbica“, Karađorđeva ulica, Hercegovačka ulica, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci - Mojanovići

IX/5 Zaštita šumskih zasada od biljnih bolesti i štetočina: Bulevar Ivana Crnojevića, Aerodromska ulica, park-šuma Gorica,

IX/6 Rad drobilice grana: park-šuma Gorica, park-šuma Ljubović, rasadnik Sitnica.

IX/7 Rad autodizalice: Ulica Rista Ratkovića, MZ „Blok VI“, Bulevar Svetog Petra Cetinskog, Ulica Bračana Bračanovića, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Vasa Raičkovića, Bulevar Ivana Crnojevića, Aerodromska ulica, Trg Nezavisnosti, Ulica Blaža Jovanovića, Ulica Miljana Vukova br. 55, Ulica Radosava Burića br. 292, Bulevar Save Kovačevića, Ulica Bratstva i jedinstva, OŠ „Štampar Makarije“, Bulevar Jovana Tomaševića (prostor oko stare zgrade Vlade Crne Gore), park – šuma Gorica, Ulica Kralja Nikole, Bulevar Džordža Vašingtona, Trg Božane Vučinić, Ulica Oktobarske revolucije, Ulica Miljana Vukova, Ulica Miladina Popovića, Beogradska ulica, Bulevar Revolucije, Ulica Petra Dedića, Ulica Kralja Nikole br. 174, MZ „Donja Gorica“, Ulica Svetozara Markovića, Ulica Ivana Milutinovića, MZ „Blok V“, Cvijetna ulica, Atinska ulica, Ulica 13. Jula, Ulica Ilije Plamenca, Ulica Princeze Ksenije, Ulica 27. marta br. 64, Bulevar Jola Piletića, JPU „Đina Vrbica“, Ulica Vojislava Grujića, Ulica Ivana Vujoševića, Ulica Meše Selimovića, Bulevar Mihaila Lalića, Ulica 8. marta, Ulica Spasoja Raspopovića, Ulica Steva Boljevića, Bokeška ulica, KBC Crne Gore, Moskovska ulica, Hercegovačka ulica, Opština u okviru Glavnog grada Golubovci, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (gradski park).

RADOVI MIMO PROGRAMA RADA

- 1. Pejzažno uređenje:** KBC Crne Gore (prostor ispred Centra za patologiju i sudsku medicinu), Njegoševa ulica (prostor oko međunarodne škole "Helen Doron", Ulica Marka Miljanova br. 17 (prostor ispred Nacionalne Turističke Organizacije Crne Gore).

2. **Dekoracija** – Sekretarijat za kulturu i sport, “Pogrebne usluge” d.o.o., Zgrada Glavnog grada, Gradski parlament, JU “Muzeji i galerije”.
3. **Iskop sadnih jama:**), OŠ “Štampar Makarije”, Beogradska ulica br. 2, Kontrolni toranj na Dajbabskoj gori, OŠ “Vladimir Nazor”, OŠ “Radojica Perović.”, OŠ “Vlado Milić”, Zlatica šuma, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (prostor ispred zgrade GO).
4. **Izvlačenje, selekcija i priprema biljnog otpada za drobljenje:** Deponija biljnog otpada.
5. **Ugradnja parkovskih klupa:** Ulica Radosava Burića, MZ “Konik” (prostor oko Doma zdravlja). Bulevar Jovana Tomaševića br. 31, Ulica Ivana Vujoševića br. 30, Ulica Steva Boljevića, OŠ “Štampar Makarije”, Ulica Bracana Bracanovića, KBC Crne Gore, Vijenac Danila Kiša, Ulica Steva Boljevića, Bulevar Mitra Bakića, MZ “Zabjelo”, MZ “Piperi”, Ulica Bracana Bracanovića br. 72, Aerodromska ulica br. 15, Ulica Vaka Đurovića, KBC Crne Gore, Njegoševa ulica (prostor oko zgrade Vrhovnog suda), Moskovska ulica br. 76, Bulevar Stanka Radonjića, Ulica Ivana Vujoševića, Trg Argentina, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, Bulevar Ivana Crnojevića (dječije igralište), OŠ “Vlado Milić”, Bulevar Save Kovačevića br. 155, MZ “Drač”, MZ “Blok” (ugao Bulevara Mihaila Lalića i Bulevara Džordža Vašingtona), Ulica Bratstva i jedinstva, Bulevar Jola Piletića, Bulevar Pera Četkovića, Ulica Zetskih vladara (sportsko igralište), Ulica Princeze Ksenije br.17, Opština u okviru Glavnog grada Tuzi (Milješ, Dinoša, Omerbožovići, prostor oko Doma zdravlja, Mešihat Islamske zajednice Crne Gore, Muslimansko groblje - Cijevna).
6. **Formiranje travnjaka:** Ulica Ivana Milutinovića.
7. **Prihranjivanje drveća mineralnim đubrivom:** Ulica Slobode, Njegoševa ulica, Karađorđeva ulica, Bulevar Srđana Aleksića, Bulevar Jola Piletića, Bulevar Crnogorskih serdara, Ulica Bratstva i jedinstva, Bulevar Jovana Tomaševića, Ulica Svetozara Markovića, Ulica Avda Međedovića, Bulevar Pera Četkovića, Bulevar Mihaila Lalića, Ulica Nikca od Rovina, Bulevar Revolucije, Ulica Blaža Jovanovića, Bulevar V Proleterske, Hercegovačka ulica, Bulevar Peka Dapčevića, Karađorđev park, Hercegovačka ulica, Ulica Nikca od Rovina.
8. **Prihranjivanje žbunja mineralnim đubrivom:** Bulevar Jola Piletića, Bulevar V Proleterske (kružni tok, razdjelno ostrvo), Bulevar Mihaila Lalića, Bulevar Peka Dapčevića, Bulevar Džordža Vašingtona, Bulevar Vilija Branta, Trg Nezavisnosti, Bulevar Jovana Tomaševića.
9. **Prihranjivanje žive ograde mineralnim đubrivom:** Bulevar Peka Dapčevića, Bulevar Revolucije.
10. **Prihranjivanje perena mineralnim đubrivom:** Bulevar V Proleterske (kružni tok, razdjelno ostrvo).
11. **Prihranjivanje palmi mineralnim đubrivom:** Bulevar Džordža Vašingtona, Cetinjski put.

12. Sadnja cvijeća (hrizantema): Zgrada Glavnog grada.

REALIZOVANI INVESTICIONI RADOVI IZ BUDŽETA GLAVNOG GRADA, A PREMA PROGRAMU RADA ZA 2017. GODINU.

1. Pejzažno uređenje Bul. Jola Piletića.....	2.988,29 eura
2. Pejzažno uređenje Čemovsko polje.....	3.771,06 eura
3. Pejzažno uređenje Radosava Burića.....	874,65 eura
4. Pejzažno uređenje Kralja Nikole.....	837,10 eura
5. Pejzažno uređenje Karađorđeva ul.....	2.321,34 eura
6. Pejzažno uređenje Bračana Bračanovića.....	1.429,88 eura
7. Pejzažno uređenje Cetinjski put (kružni tok).....	9.062,86 eura
8. Hercegovačka ul. (ugradnja zaštitnih rešetki).....	9.305,80 eura
9. Pejzažno uređenje Bul. Pera Četkovića.....	10.202,27 eura
10. Pejzažno uređenje Vučedolska ul.....	1.601,37 eura
11. Pejzažno uređenje Bul. Ivana Crnojevića.....	32.499,88 eura
12. Pejzažno uređenje Bul. Peka Dapčevića.....	4.402,03 eura
13. Pejzažno uređenje Parking kod O.Š. "Maksim Gorki".....	6.100,50 eura
14. Pejzažno uređenje Vasa Raičkovića.....	3.659,36 eura
15. Pejzažno uređenje MZ "Konik".....	11.082,69 eura
16. Hidrosistemi na novoizgrađenim zelenim površinama.....	5.726,52 eura
17. Pejzažno uređenje u Ul. Španskih boraca.....	4.435,89 eura
18. Pejzažno uređenje u Ul. Mila Radunovića.....	1.525,83 eura
19. Pejzažno uređenje u Ul. Avda Međedovića.....	2.633,10 eura
20. Pejzažno uređenje Bul. Sv. Petra Cetinjskog.....	5.539,96 eura

UKUPNO: 120.000,38 eura

RASADNIČKA PROIZVODNJA

Proizvodnja sadnog materijala na otvorenom polju tokom 2017. godine proširena je za 230 sadnica različitih dendroloških vrsta. Vraćanjem u funkciju starog bunara u avgustu mjesecu, njegovim produbljivanjem i ugradnjom pumpe većeg kapaciteta, otvorile su se mogućnosti proširenja proizvodnje na otvorenom polju što je i plan u narednoj godini. Puštanjem u funkciju ovog bunara značajno se doprinijelo kvalitetnijem održavanju zasada tokom ljetnjih mjeseci, što je posljednjih godina predstavljalo problem zbog ranog presušivanja postojećeg bunara. Tokom godine izvođene su sve potrebne agrotehničke mjere njege. Redovno košenje, zalivanje, prihranjivanje, samo su neke aktivnosti primijenjene u cilju dobijanja što kvalitetnijeg sadnog materijala.

Proizvodnja sadnica za živu ogradu, žbunja i perena svedena je najvećim dijelom na proizvodnju vegetativnim načinom razmnožavanja. Od ožiljenih reznica tokom 2017. godine proizvedeno je 6.000 kom. različitog sadnog materijala, a na ožiljavanje je postavljeno ukupno 17.500 reznica različitih vrsta. Postupkom dijeljenja proizvedeno je 220 kom. perena. Sjetva sjemena izvršena je u 7 leja a iz sjemeništa je presađeno 2.970 sijanaca.

U zaštićenom prostoru, na godišnjem nivou, proizvedeno je 150.000 komada rasada sezonskog cvijeća, u dva proizvodna ciklusa. U proljećnom ciklusu proizvedeno je 85.000 komada rasada jednogodišnjih cvijetnih vrsta, dok je u jesenjem ciklusu proizvedeno 65.000 komada rasada dvogodišnjeg cvijeća. Proizvedeni rasad sezonskog cvijeća, najvećim dijelom upotrijebljen je za uređenje javnih zelenih površina.

III RAD ORGANA UPRAVLJANJA

Tokom 2017. godine, Odbor direktora Društva je održao 10 sjednica. Na sjednicama je razmatrao i usvajao Mjesečne i Kvartalne izvještaje o radu i finansijskom poslovanju. Pored navedenog Odbor direktora je donosio odluke i zaključke u skladu sa Statutom i Zakonom.

IV ODNOS I SARADNJA SA ORGANIMA, ORGANIZACIJAMA I DRUGIM SUBJEKTIMA

U 2017. godini, kao i minulih godina, Društvo je intenzivno saradivalo sa resornim Sekretarijatom, mjesnim zajednicama, Agencijom za izgradnju i razvoj Podgorice, Pokretom gorana, službama Glavnog grada, ministarstvima Vlade Crne Gore i nevladinim sektorom.

Pored navedenog, Društvo je izašlo u susret zahtjevima mnogih institucija, centara, zavoda, saveza, instituta, komisija, državnih organa, ministarstava, javnih zdravstvenih ustanova, sportskih objekata, klubova i manifestacija, predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola, Univerziteta, domova kulture.

V ORGANIZACIJA I KADROVSKA OSPOSOBLJENOST:

Organizaciona struktura Društva

Shodno odredbama Statuta, u Društvu su organizovana dva sektora:

- Sektor za Tehničko- operativne poslove
- Sektor za Ekonomsko - pravne poslove

Struktura zaposlenih u Društvu

Društvo ima 112 zaposlenih, od čega na neodređeno vrijeme 106, a na određeno vrijeme 6 zaposlenih.

Neodređeno	Određeno
NK - 57	NK - 4
III - 7	III - /
IV - 27	IV - 1
VII - 15	VII - 1
<hr/> Ukupno: 106	<hr/> Ukupno: 6

VI **PODACI O POSLOVNOM PROSTORU I OPREMI**

Društvo raspolaze sa sljedećim poslovnim prostorom i opremom:

- Poslovna zgrada na Sitnici površine.....	665 m ²
- Staklenik	996,18
m	
- Teretno vozilo	1 kom.
- Putnička vozila	3 kom.
- Poluteretno vozilo - Kango	1 kom.
- Dizalica	2 kom.
- Motokultivator	3 kom.
- Prikolica za motokultivator	3 kom.
- Traktori	3 kom.
- Traktorske prikolice	4 kom.
Priključci za traktore i motokultivator	
- Plug	2 kom.
- Trasmisija freze	1 kom.
- Rotor sa limarijom	1 kom.
- Pogon kose	3 kom.
- Rezni aparat	3 kom.
- Freza za snijeg	1 kom.
- Ralica za snijeg	1 kom.
- Prskalice	1 kom.
- Korpa za kopanje	1 kom.
- Utovarivač stajnjaka	1 kom.
- Cistijerna 6000 L	1 kom.
- Drobilica za grane	3 kom.
- Agregat dizel WAKDE 650013	1 kom.
- Motorna testera STIHL MS 290/390	9 kom.
- Produžena motorna testera	6 kom.
- Motorna leđna kosačica (FS 120 i FS 350)	21 kom.
- Motorna kosačica	4 kom.
- Motorna kosačica HUSQ	1 kom.
- Makaze za živu ogradu	5 kom.
- Abrazivni cirkular	1 kom.
- "LOGOS" konstrukcija	1 kom.
- Usisivač lišća	3 kom.
- Duvač lišća	1 kom.
- Računara	11 kom.
- Fotokopir CANON IR 2318	2 kom.
- Skener G241OHP	2 kom.

VII PODACI O FINANSIJSKOM POSLOVANJU

Poslovnu 2017. godinu "Zelenilo" d.o.o je završilo sa pozitivnim poslovnim rezultatom u iznosu od 1.109,51 eura.

Ostvaren ukupan prihod za 2017. godinu je 1.289.252,66 eura. Strukturu prihoda čine prihodi iz redovne djelatnosti Društva, po osnovu ostvarenja programskih aktivnosti, u iznosu od 960.000,00 eura ili 74,46% ukupno ostvarenih prihoda.

Ostali prihodi ostvareni su na osnovu izvršenih usluga, po nalogima resornog Sekretarijata i ostalih prihoda od Glavnog grada, u iznosu od 151.278,62 eura ili 11,73% , što sa prihodom od realizacije javne funkcije iznosi 1.111.278,62 eura ili 86,20% ukupno ostvarenog prihoda za 2017. godinu.

Prihod po osnovu pružanja usluga trećim licima i prodaje proizvoda, iznosi 56.527,98 eura ili 4,38% prihoda ostvarenog za 2017. godinu. Ostatak prihoda, čine ostali prihodi - poslovni dobici, prihod od naknade štete, prihod po osnovu zakupa lokacije i sl.

Ukupno ostvareni rashodi u ovom periodu su 1.288.143,15 eura.

Glavnu stavku u strukturi rashoda čine troškovi zaposlenih (sa doprinosima Poslodavca) u iznosu od 947.475,41 eura ili 73,55% ukupno ostvarenih troškova. Troškovi nabavke robe, sirovina i materijala su 95.869,28 eura i čine 7,44% ukupno ostvarenih troškova. Troškovi amortizacije su 38.369,35 eura ili 2,98% ukupnih troškova. Troškovi ostalih poslovnih terećenja ostvareni su u iznosu od 156.988,09 eura i čine 12,19% ukupnih troškova. U strukturi ostalih poslovnih terećenja troškovi rashodovanja osnovnih sredstava i robe ostvareni su u iznosu od 60.652,53 eura ili 4,71% ukupnih rashoda od čega 94,47% navedenog iznosa odnosi se na rashod po osnovu rušenja nekretnina usled eksplozije kotlarnice.

Prihodi i rashodi, u ovom periodu poslovanja Društva, ostvareni su u većem iznosu u odnosu na planirane. Ostvareni prihodi veći su u odnosu na planirane za 5,68%, a ostvareni rashodi za 5,67% Planiran ukupan prihod za 2017. godinu je 1.220.000,00 eura, i planirani ukupni rashodi su 1.219.000,00eura.

Ukupno ostvareni prihodi i rashodi ostvareni su u odnosu na uporedni period 2016 -tu. godinu na višem nivou. Prihodi su ostvareni za 8,86%, a rashodi 8,93% više od ostvarenih za 2016-tu godinu.

U narednom dijelu Izvještaja, dati su pregledi Naplata potraživanja, Bilans uspjeha, Bilans stanja, izvedeni radovi po osnovu programskih aktivnosti i sl.

BILANS USPJEHA JANUAR-DECEMBAR 2017. GODINE

1	2016		2017		index
	ostvareno	planirano	ostvareno		
	2	3	4	4/2 4/3	
UKUPNI PRIHODI	1.184.301,97	1.220.000,00	1.289.252,66	108,86	105,68
- prihodi po osnovu javne funkcije	960.000,00	960.000,00	960.000,00	100,00	100,00
- prihodi po osnovu pružanja usluga po nalogima resornog Sekretarijata	95.238,72	165.000,00	151.278,62	158,84	91,68
- prihodi po osnovu pružanja usluga trećim licima i prodaja proizvoda	55.902,33	95.000,00	56.527,98	101,12	59,50
- prihodi po zakupu lokacije	4.290,60	0,00	4.290,60	100,00	0,00
- prihodi od Zavoda za zapošljavanje	0,00	0,00	3.990,00	0,00	0,00
- prihodi od kamata	0,00	0,00	142,71	0,00	0,00
- prihodi po osnovu povećanja/smanjenja zaliha nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda	4.407,33	0,00	5.081,84	115,30	0,00
- ostali prihodi – poslovni dobici	54.462,99	0,00	50.640,91	92,98	0,00
- prihodi od donacije	10.000,00				
- prihodi po osnovu naknade štete	0,00	0,00	57.300,00	0,00	0,00
RASHODI	1.182.516,19	1.219.000,00	1.288.143,15	108,93	105,67
I Nabavka robe, sirovine i materijala	91.663,65	157.500,00	95.869,28	104,59	60,87
1. Nabavna vrijednost prodate robe	14.454,56	22.000,00	17.264,60	119,44	78,48
2. Troškovi materijala za izradu	77.209,09	135.500,00	78.604,68	101,81	58,01
* troškovi sirovina i materijala	29.648,59	76.000,00	30.525,68	102,96	40,17
* troškovi goriva	16.187,72	25.000,00	19.462,97	120,23	77,85
* troškovi električne energije	10.241,24	11.000,00	10.031,33	97,95	91,19
* troškovi HTZ opreme	3.141,59	3.000,00	868,16	27,63	28,94
* troškovi vode	8.324,29	9.500,00	6.447,40	77,45	67,87
* troškovi kancelarijskog materijala	1.579,87	2.000,00	946,49	59,91	47,32
* troškovi rez. djel. alata i inv.	8.085,79	9.000,00	10.322,65	127,66	114,70
II Troškovi zarade, naknade zarade i ostali lični izdaci	959.034,78	960.500,00	996.764,73	103,93	103,78
* troškovi neto zarada i naknada	534.374,16	540.000,00	555.386,25	103,93	102,85
* troškovi poreza na zarade zaposlenih	72.838,99	77.000,00	76.038,30	104,39	98,75
* troškovi doprinosa iz zarada zaposlenih	191.751,49	194.000,00	199.234,49	103,90	102,70
* troškovi doprinosa na zarade zaposlenih-poslodavac	109.026,61	105.000,00	112.825,92	103,48	107,45
* troškovi neto zarada – javni radovi	0,00	0,00	2.895,00	0,00	0,00
* troškovi doprinosa - javni radovi	0,00	0,00	691,40	0,00	0,00
* troškovi prirez - javni radovi	0,00	0,00	58,35	0,00	0,00
* javni radi	0,00	0,00	345,70	0,00	0,00
* pomoć (u slučaju bolesti i smrti), otpremnina za odl. u penz. i osale naknade zaposlenim	36.704,61	30.500,00	34.950,40	95,22	114,59
* naknada za rad članova Odbora direktora Društva	14.338,92	14.000,00	14.338,92	100,00	102,42
III Amortizacija	35.445,26	40.000,00	38.369,35	108,25	95,92

IV Ostala poslovna terećenja	96.163,85	60.000,00	156.988,09	163,25	261,65
(nematerijalni troškovi, proiz. i neproizvodne usluge)					
* troškovi održavanja osnovnih sredstava	2.632,05	0,00	3.098,94	117,74	0,00
* troškovi po osnovu rash. osnovnih sreds. i robe	19.293,39	0,00	60.652,53	314,37	0,00
* troškovi telefona	5.081,66	5.000,00	4.677,20	92,04	93,54
* troškovi osiguranja radnika i imovine	1.499,97	2.500,00	1.742,92	116,20	69,72
* troškovi reklame i propaganda	810,00	0,00	918,67	113,42	0,00
* troškovi reprezentacije (ishrana radnika za vrijeme prekovremenog rada)	1.831,61	2.000,00	1.952,28	106,59	97,61
* troškovi provizija, taksi i platnog prometa	2.453,80	3.500,00	2.745,60	111,89	78,45
* troškovi oglasa	2.090,41	2.000,00	1.363,38	65,22	68,17
* troškovi sudskih sporova i naknade štete	8.966,02	0,00	18.085,76	201,71	0,00
* ostali nematerijalni troškovi	7.935,83	0,00	7.283,53	91,78	0,00
* troškovi registracije motornih vozila i transportne usluge	2.017,65	5.000,00	2.202,56	109,16	44,05
* ostale neproizvodne usluge	17.134,13	10.000,00	18.152,52	105,94	181,53
* proizvodne usluge	24.417,33	30.000,00	34.112,20	139,70	113,71
V Finansijski rashodi	208,65	1.000,00	151,70	72,71	15,17
REZULTAT POSLOVANJA-Dobit	1.785,78	1.000,00	1.109,51	62,13	110,95

BILANS STANJA NA DAN 31. DECEMBAR 2017. GODINE

	2016		index
AKTIVA	1.267.009,65	1.298.050,48	102,45
Stalna imovina	870.361,98	829.420,88	95,30
	870.361,98	829.420,88	95,30
Obrtna imovina	396.647,67	468.629,60	118,15
* Zalihe	170.279,08	190.108,55	111,65
*Potraživanja	113.749,55	136.222,25	119,76
- kupci	19.096,60	28.190,64	147,62
- potraživanja od radnika za stamb.kredite	35.306,91	30.786,47	87,20
- ostala potraživanja (refundacije, pdv kredit i isl.)	59.345,52	77.245,14	130,16
*Gotovina i gotovinski ekvivalenti	112.619,04	142.298,80	126,35
PASIVA	1.267.009,65	1.298.050,48	102,45
Kapital i rezerve	956.152,45	911.653,64	95,35
* Kapital	618.843,36	618.843,36	100,00
*Neraspoređena dobit	78.471,42	79.580,93	101,41
*Revalorazicione reserve	258.837,67	213.229,35	82,38
OBAVEZE (I+II)	310.797,52	386.396,84	124,30
I Dugoročne obaveze	244.112,48	285.132,29	116,80
*Odloženi prihodi			
*Odložene poreske obaveze	235.994,41	277.015,20	117,38
	8.117,09	8.117,09	100,00
II Kratkoročne obaveze	66.745,70	101.264,55	151,72
* dobavljači	66.285,04	98.911,55	149,22
* Ostale obaveze (porezi, doprinosi, obaveze po Kolektivnom ugovoru i sl.)	400,01	2.353,00	
.Tekući porez	60,66	0,00	0,00

PROCENAT NAPLATE ZA IZVJEŠTAJNI PERIOD JANUAR – DECEMBAR 2017. GODINE

	Saldo nenaplaćenih potraživanja na dan 31.12.2016.god.	19.096,60€
	Fakturisano u periodu 01.01-31.12.2017. god.	313.684,54€
	Ukupna potraživanja(1+2)	332.781,14€
	Naplaćeno po fakturama iz izvještajnog perioda	298.580,18€
	Procenat naplate(4:2)	95,18
	Ukupno naplaćeno u periodu 01.01-31.12.2017. god.	304.590,50€
	Procenat naplate(6:3)	91,53
	Saldo nenaplaćenih potraživanja na dan 31.12.2017.god.	28.190,64€

**IZVEDENI RADOVI PO OSNOVU PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI U PERIODU
JANUAR- DECEMBAR 2017. GODINE**

Programom rada za 2017. godinu predviđena je realizacija poslova od javnog interesa u vrijednosti od **960.000,00 eura**, a realizacija je ostvarena u vrijednosti od **971.895,42 eura**.

Mjesec	Ostvareno u euraima
Januar	54.463,09
Februar	58.025,98
Mart	63.663,92
April	85.630,07
Maj	116.265,92
Jun	111.345,28
Jul	101.448,54
Avgust	109.990,37
Septembar	89.622,19
Oktobar	60.192,24
Novembar	61.114,71
Decembar	60.133,11
Ukupno:	971.895,42

VIII OCJENA STANJA I PREDLOG MJERA

Društvo obavlja komunalnu djelatnost uređenja, održavanja, čuvanja i zaštite javnih zelenih površina, drvoreda, zelenih površina stambenih naselja, park šuma, travnjaka, parkinga i žardinjera na teritoriji Glavnog grada i Opština u sastavu Glavnog grada Golubovci i Tuzi. Održavanje podrazumijeva njegu i obnovu biljnog materijala, održavanje staza i objekata, zamjenu instalacija (vodovodnih) i rekvizita (urbanog i dječijeg mobilijara), održavanje čistoće, mjere zaštite od požara, elementarnih nepogoda, biljnih štetočina i bolesti. Brojni i složeni radovi, koji se izvode po godišnjem Programu rada i prema kalendaru njegovanja, prilagođeni su trajanju vegetacijskog perioda. Izvođenje ovih radova, zavisi od vremenskih prilika i znatno ih otežavaju duga, sušna, ekstremno žarka ljeta i hladne i kišovite zime.

S obzirom da redovno uređenje i održavanje javnih zelenih površina, predstavlja osnovnu djelatnost, zbog koje je Društvo i osnovano, prihvodi od realizacije Programa rada, predstavljaju najznačajniju stavku Izvještaja.

Povećanje obima posla, na održavanju i zaštiti zelenih površina i drvoreda, ostvareno je povećanjem inteziteta i broja operacija održavanja zelenih površina, kao i njege i sječe stabala i povećanjem broja zasađenih novih drvorednih sadnica.

U posljednjih nekoliko godina, zabilježeno je pojačano prisustvo borovog litijaša (*Thaumatococcus panyocampa*), koje je izazvano relativno toplim zimama i nedostatkom njihovog prirodnog neprijatelja. Borov litijaš, izaziva sušenje stabala alepskog bora, a suzbijanje se vrši mehaničkim uklanjanjem i spaljivanjem gusjeničnih gnijezda, u toku zimskih mjeseci (prije napuštanja gnijezda). Kratak vremenski rok za intervenisanje, predstavlja mukotrpan posao s obzirom na zahvaćenu površinu Čemovskog polja, Zlatičke šume i sporadična stabla u urbanom dijelu grada.

Pored postojeće mehanizacije, u 2017. godini izvršena je nabavka autodizalice sa korpom, radne visine 20m, za saniranje visokih i teško dostupnih stabala.

„Zelenilo“ je uspjelo da obezbijedi „imidž operativne gradske službe“, bez čijeg učešća i doprinosa nije moguće organizovati veću sportsku, kulturnu, turističku i sl manifestaciju u gradu.

Značajan doprinos ljepoti gradskog i prigradskog zelenila, daje cvijeće posađeno na zelenim površinama, posebno u parterima i cvjetnim rondelama. Ovaj biljni materijal se svake godine proizvodi u stakleniku našeg Društva. Zahvaljujući tome, gradsko i prigradsko zelenilo svake godine najmanje dva puta oblači novo „cvjetno odijelo“.

Tokom predhodnih godina, u značajnoj mjeri, rekonstruisane su brojne zelene površine i zasnovane nove. Cilj je bio da se na minimum svede kašnjenje završetka preuzetih poslova, a da se pri tome obezbijedi potreban i željeni kvalitet izvedenih radova.

O razmjerama ostvarenih radova na obnovi, uređenju i rekonstrukcijama zelenih površina, najbolje govori novi izgled završenih i započetih objekata pejzažne arhitekture tj. „urbanih džepova“ i to:

- Pejzažno uređenje Bul. Jola Piletića
- Pejzažno uređenje Čemovsko polje
- Pejzažno uređenje Radosava Burića
- Pejzažno uređenje Kralja Nikole
- Pejzažno uređenje Karađorđeva ul
- Pejzažno uređenje Bracana Bracanovića

- Pejzažno uređenje Cetinjski put (kružni tok)
- Hercegovačka ul. (ugradnja zaštitnih rešetki)
- Pejzažno uređenje Bul. Pera Četkovića
- Pejzažno uređenje Vučedolska ul
- Pejzažno uređenje Bul. Ivana Crnojevića
- Pejzažno uređenje Bul. Peka Dapčevića
- Pejzažno uređenje Parking kod O.Š. "Maksim Gorki"
- Pejzažno uređenje Vasa Raičkovića
- Pejzažno uređenje MZ "Konik"
- Hidrosistemi na novoizgrađenim zelenim površinama
- Pejzažno uređenje u Ul. Španskih boraca
- Pejzažno uređenje u Ul. Mila Radunovića
- Pejzažno uređenje u Ul. Avda Međedovića
- Pejzažno uređenje Bul. Sv. Petra Cetinjskog

U 2017. godini „Zelenilo“ d.o.o je kroz ostvarene rezultate pokazalo da je kvalitetno Društvo koje može da odgovori svim izazovima današnjice i koje može da zadovolji potrebe građana svog grada. Ovakav trend nastaviće se i u narednim godinama.

- Predlog mjera za unapređenje javne funkcije

Intencija Društva je da proizvodnjom i sadnjom autohtonih vrsta lišćara (prilagođenih na submediteranske klimatske uslove) u narednim godinama nadomjesti stradali biljni fond, kako bi se zadovoljile potrebe Glavnog grada. Imajući u vidu da se broj zelenih površina iz godine u godinu uvećava, uvećava se i broj radnih operacija Društva, te s tim u vezi neophodno je dodatno opremanje adekvatnom mehanizacijom, opremom i kvalifikovanom radnom snagom.

Tokom 2018. godine pažnja Društva će biti usmjerena na povećanje kvaliteta održavanja, na javnim zelenim površinama, kako u užem i u širem gradskom jezgru, tako i u opštinama u okviru Glavnog grada Tuzi i Golubovci. Za realizaciju planiranih aktivnosti, neophodno je angažovanje većeg broja neposrednih izvršilaca.

U cilju unapređenja javne funkcije, neophodno je privođenje namjeni park šuma, u smislu intenzivnog održavanja i uspostavljanja šumskog reda (sanitarna sječa, zaštita od štetočina i biljnih bolest, kao i unošenje mješovitih biljnih kultura). Kroz substituciju postojećih drvoreda, neophodno je intenzivirati održavanje linearnog zelenila.

U narednom periodu, biće povećan proizvodni kapacitet, kroz razvoj rasadničke proizvodnje, u cilju zadovoljavanja potreba Glavnog grada i Gradskih opština.

Kvalitet održavanja javnih zelenih površina korespondiraće sa visinom opredijeljenih sredstava Društva.

Izvršna direktorica
Radmila Vujošević, dipl.pravnik



GLAVNI GRAD PODGORICA
DRUŠTVO SA OGRANIČENOM
ODGOVORNOŠĆU

„ZELENILO“- PODGORICA

Broj:XXXIV/ 1133/1 Odbor direktora
Podgorica, 27.03. 2018. godine.

Na osnovu člana 32 Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću „Zelenilo“ – Podgorica, br. 3194 od 25.07.2013. godine, Odbor direktora na XXXIV sjednici redovnog zasijedanja, održanoj dana 27.03.2018. godine donosi

ODLUKU

Član 1

1. Usvaja se Izvještaj o radu „Zelenilo“ d.o.o - Podgorica za 2017. godinu.

Član 2

2. Tekst Odluke je sastavni dio Izvještaja o radu „Zelenilo“ d.o.o - Podgorica za 2017. godinu.

Član 3

3. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK ODBORA DIREKTORA

Tihomir Radinović, s.r.



Tihomir Radinović